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Vaccin antirabic inactivat pentru pisici, câini, cabaline, bovine si ovine, asigurând o protectie de până la 3 ani la 
pisici si câini. 
 
Compoziţie 
Defensor conţine o tulpină de virus rabic cultivată pe o linie celulară porcină stabilă. Vaccinul este inactivat cu betapropionolactonă şi 
adsorbit pe hidroxid de aluminiu. 
 
Proprietăţi 
Deoarece vaccinul este produs prin cultivarea pe o linie celulară stabilizată, aceasta face să prezinte o mai mare siguranţă comparativ cu 
vaccinurile antirabice inactivate de origine murină sau caprină. Vacinurile de origine tisulară conţin proteine străine adiţionale la antigenul 
rabic. Animalul vaccinat este capabil de răspuns faţă de toate aceste proteine. La folosirea repetată pot apărea reacţii auto-imune, fapt 
constatat consecutiv administrării de vaccin rabic din creier de şoareci sugari. Linia celulară stabilizată folosită la prepararea vaccinului a 
fost testată pe larg sub aspectul lipsei agenţilor contaminaţi. Defensor a dovedit o siguranţă uniformă în testele experimentale efectuate la 
firma Pfizer, nefiind comunicate reacţii adverse în folosirea clinică extensivă a vaccinului. În plus, folosirea unei linii celulare stabilizate 
produce un vaccin cu o potenţă ridicată de la serie la serie. Un studiu efectuat în concordanţă cu reglementările federale şi sub conducerea 
Departamentului Agriculturii Statelor Unite (USDA) demonstrează că o doză unică de 1 ml protejează corespunzător atât câinii cât şi 
pisicile. Testele de imunogenicitate la bovine, cabaline şi ovine au arătat că vaccinul asigură protecţia faţă de infecţia virulentă timp de 
peste un an de la vaccinare.  
 
Indicaţii 
Pentru imunizarea activă împotriva rabiei la pisici, câini, bovine, cabaline şi ovine. 
 
Mod de administrare şi doze 
Înainte de folosire se agită fiola şi conţinutul se injectează subcutanat sau intramuscular. 
 
Prima vaccinare la câini şi pisici 
O doză unică de 1 ml se administrează la câini şi pisici sănătoase în vârstă de 12 săptămâni sau mai mult. Dacă vaccinarea este efectuată 
înaintea vârstei de 12 săptămâni, o a doua doză trebuie administrată după împlinirea vârstei de 12 săptămâni. 
 
Revaccinarea câinilor şi pisicilor 
Defensor a demonstrat că protejează atât câinii cât şi pisicile timp de 3 ani faţă de infecţiile experimentale. Totuşi, în zonele cu risc ridicat, 
se recomandă revacinarea în fiecare an. În plus, revaccinarea poate fi efectuată ori de câte ori este necesar în conformitate cu 
reglementările oficiale locale privind vaccinarea antirabică. 
 
Vaccinarea bovinelor, cabalinelor şi ovinelor: prima vaccinare se face cu o doză unică (1ml) iar revaccinarea se face anual. 
 
Contraindicaţii şi precauţii 
Nu se vor vaccina decât animalele sănătoase. Toate vaccinurile pot produce ocazional reacţii anafilactice la unele animale. Dacă apar 
aceste reacţii trebuie să se administreze adrenalină. 
 
Condiţii de conservare 
Se păstrează la temperaturi de 2

0
C până la 8

0
C (frigider). În aceste condiţii valabilitatea vaccinului este de 18 luni. 

 
Prezentare 
Cutii cu 50 flacoane x 1 doză. 
Cutii cu 5 flacoane x 10 doze. 
 
Numai pentru uz veterinar ! 
Se eliberează pe bază de prescripţie medicală ! 


